

5.04.2022. Выступление на пленарном заседании председателя Комитета ГД по обороне А.В.Картаполова

Уважаемый Вячеслав Викторович, уважаемые коллеги!

Сегодня против России развязана неприкрытая, агрессивная «информационная война».

Фабрика коллективного Запада по производству фейков работает в режиме нон-стоп. При чем, происходит это на фоне громких заявлений наших бывших партнеров о свободе слова и СМИ, о недопустимости нарушений фундаментальных прав человека в нашей стране.

Главным поставщиком таких новостей в последнее время, естественно является Украина.

В сети Интернет есть видеозапись, на которой советник офиса президента Украины А.Арестович инструктирует, «как правильно обманывать». Материал представляет практический интерес с точки зрения того, как украинский националистический режим и его западные кураторы ведут пропаганду. Процитирую: «Надо делать обратное... реальному положению вещей. Заметьте, это очень небанальный вопрос: как именно обманывать, какое избрать направление для обмана, чтобы правильно обмануть и успешно».

Все по нацистской классике. Как говорил Геббельс: «Чем чудовищнее ложь, тем охотнее толпа верит».

На днях прошла информация о якобы виновности российских военнослужащих в убийствах

мирных жителей в населенном пункте Буча Киевской области, что не соответствует действительности и имеет провокационный характер. Фактология, календарная последовательность событий – все ложь.

Все российские подразделения полностью вышли из Бути 30 марта.

31 марта мэр Бути Анатолий Федорук в своем видеообращении подтвердил, что в городе российских военных нет, не упомянув при этом о каких-либо расстрелянных на улицах местных жителях.

Свидетельства «преступлений» в Буче появились лишь на четвертый день после прибытия в город СБУ, представителей национальной полиции и телевидения: украинской телеведущей Марии Орловой.

Обращает на себя внимание то, что все тела людей, изображения которых опубликованы киевским режимом, по прошествии минимум четырех дней не окоченели, не имеют характерных трупных пятен, а в ранах несвернувшаяся кровь.

На некоторых фото и видео материалах видно, что около тел на земле вообще нет крови.

Заголовки о Буче (созвучно с английским *butcher*, *мясник*) появились сразу в нескольких зарубежных изданиях, что говорит о спланированной медиакампании. В связи с этим встает вопрос, где эти кадры были 4 дня, почему их никто не видел?

Видео с телами вызывает еще больше вопросов: так на 12 секунде «труп» справа двигает рукой. На 30

секунде в зеркале заднего вида «труп» садится. Да и тела на видео будто бы специально разложили ради создания более драматичной картинки. Это хорошо видно, если воспроизвести видео со скоростью 0,25 от нормальной.

Более того, 1 апреля в украинском телеграмм-канале был размещен ролик, где отчетливо видно, что удары по выходящим из Бучи российским подразделениям наносит украинская артиллерия.

Все это подтверждают многочисленные свидетельства очевидцев, что обстрел Бучи в эти дни вели именно подразделения ВСУ. А инсценировка была устроена, когда российские военнослужащие вышли из города.

Фотографии и видеокадры из Бучи - очередная постановка киевского режима для западных СМИ, как было в Мариуполе с роддомом, когда бьюти-блогер Марианна Вышемирская, ставшая «лицом» провокации с, якобы, авиаударом по роддому, в обращении рассказала, что удара не было. Достоверность видеообращения Вышемирская подтвердила в своих соцсетях.

Подобные провокации по информации Минобороны России были отмечены и в других городах.

Мы понимаем, что такие истории будут продолжаться, как много лет они продолжались в Сирии.

О реальном положении дел на Украине страны Запада слышать не хотят, проводя политику информационного «железного занавеса». Поскольку

наши бывшие партнеры «добиваются не правды, а эффекта» (Геббельс).

Проблема в том, что « рядовым » европейцам не рассказывают о происходящем на Украине. Их потчуют профессиональными информационными фейками, в которых под фотографиями разрушенных в результате обстрелов украинской артиллерией городов Донбасса публикуют сообщения об "атаках Вооруженных Сил России".

А зверства бойцов ВСУ в отношении наших военнопленных и собственного населения замалчиваются.

Сегодня в Телеграм – канале Владимира Соловьева появилось видео зверской расправы над нашими десантниками, где их безоружных добивают выстрелами в голову. Посмотрите это видео. Но его не покажут в западных СМИ.

Видя и понимая, что происходит, Россия усматривает прямую угрозу для своей безопасности в таких провокациях.

Россия будет добиваться созыва СБ ООН в связи с преступными действиями ВСУ и нацбатов.

Фракция Единая Россия полностью поддерживает решения руководства нашей страны и призывает всех депутатов к разоблачению фейковой информации о проведении спецоперации на территориях Донецкой и Луганской Народных Республик и Украины.